

新聞稿

全球基礎設施中心與香港金融管理局簽署促進基建融資諒解備忘錄

全球基礎設施中心(Global Infrastructure Hub，簡稱「GIH」)首席執行官 Chris Heathcote 先生與香港金融管理局(金管局)總裁陳德霖先生今天(2016年7月4日)簽署《諒解備忘錄》，建立策略性合作框架，以促進基建項目融資。《諒解備忘錄》於今天金管局的基建融資促進辦公室(Infrastructure Financing Facilitation Office，簡稱「IFFO」)啟動典禮前簽署。

GIH 與金管局均預視，在多邊協調努力下，基建發展遇到的重大資金缺口可以得到收窄。

根據《諒解備忘錄》，GIH 與金管局將會緊密合作，透過推動技能提升、分享資訊與最佳參考規範，以及促進基建融資交易，推廣優質及具投資潛力的基建項目。

Heathcote 先生表示：「GIH 很高興簽署這份《諒解備忘錄》，我們期待日後透過 IFFO 平台與金管局合作，幫助推動發展高效率的基建融資市場，並在全球開拓更多優質及具投資潛力的基建項目。」

陳德霖先生表示：「本人期待 GIH 與 IFFO 之間的更緊密合作，推動區內基建投融資。在雙方共同努力下，香港可扮演催化角色，促進更多資本有效地投入區內的基建項目。」

關於 GIH

GIH 是根據澳洲法例註冊的非牟利組織，並按照 2014 年 11 月 15 至 16 日在布里斯班舉行的二十國集團領導人峰會的決定由澳洲聯邦政府成立。該組織的目的是(i)降低投資壁壘，增加可投資項目的供應，協助潛在投資者與項目的配對及完善政策的推行；以及(ii)與政府、私營部門、國家、地區性和多邊發展銀行、國際組織及其他持份者合作。有關 GIH 詳細資料，請瀏覽 <http://www.globalinfrastructurehub.org>。

關於 IFFO

IFFO 是金管局架構的一部分，其使命是透過匯聚主要持份者，共同促進基建投資及其融資。IFFO 的職能是：

- 提供一個資訊交流和經驗分享的平台；
- 提升基建投融资方面的技能和知識；
- 推廣市場及產品發展；及
- 促進基建投融资活動。

有關IFFO詳細資料，請瀏覽<http://www.iff.org.hk>。

全球基礎設施中心
香港金融管理局
2016年7月4日